每年暑假有七八十名学生拿着社会实践表来社区盖章 但有些学生通知好几次也没参加过一次活动

学生暑期社会实践,盖个章就成?

■记者 黄君君 实习生 缪志朋

不知不觉,暑期已经过去了大半,离开学的日子没表了大半,离开学的无还没表还。社会实践表还没意。一些学生发现,放还看假时学校布置的作业,还是看时之。记者调查发现,还生抱着对社会实践能关系更重的态度,通过各种关系



重学习轻实践 ,只求盖章的学生不少

暑期社会实践,一般来说,是指暑假期间开展的,为提高学生综合素质,树立心健康成长的一切社会活动的集成长的一切社会活动社会。据了解,学生暑期社会实践的主要形式有勤工份学、社会调研、志愿者服务等

小谢是我市一名高中应 届毕业生,在学校读书期间, 曾参与过学校组织的假期社 会实践活动。我们可以选择 跟着学校的实践队,也可以 选择自己实践。小谢告诉记 者,她曾跟随学校的一支实践队前往一家教育机构实践,结果发现,她只用去签到几次就够了。她和同学交流后得知,选择个人实践的同学只要找个 有章 的单位盖个章,再随便编篇实践报告就可以了。

在玉海街道浦后社区, 每个暑假会有七八十名学生 拿着社会实践表前来盖章。 学生要盖章,我们都是给盖 的。但是我们要求学生留下 联系方式,届时社区组织活 动让他们来参加。浦后社区 党支部书记陈伟瑛说,来盖章的学生以中小学生居多,社区一般会组织学生参加消防讲座、慰问社区老人、散发宣传资料等较为轻松的活动。

这两年,参加社区活动的学生多了,大部分学生接到通知后会来参加。但也有些学生,通知了好几次,也没来一次。陈伟瑛说,暑期里很多学生要参加各种补习班、兴趣班,一些课程时间与社区活动冲突的学生就无法参加社区活动。

中学生积极性不高,学习忙、时间紧成主因

同学们对社会实践的 热情不高,只求盖个章就 行,家长也觉得学业为重, 不太支持,就连实践单位也 不会对我们有多少要求,我 们只需签个到就能完成任 务。小谢说。

记者采访中发现,不少学生持有跟小谢类似的观点,特别是中学生家长,不太支持学生参加社会实践。孩子的升学压力大,孩子的同学都有参加各种各样的补习班。参加社会实践不会让孩

子有多大的变化,不必当回 事。市民吴女士坦言。

制初中生实践活动的主要原因。黄老师说。

不过,一些小学生的家长态度截然相反,他们不见支持孩子参加社会实践,他们不见支持孩子参加社会实求,他实践有要求,他会带着孩子参加社会实出。一个孩子参加体女生。一个孩子,通过与陌生人高,在近了彼此间的距离,和近了彼此间的距离,希望孩子们面对今后的生活更加热忱。林女士说。

大学生的社会实践更实在

相比较而言,大学生参加社会实践的主动性更强。 在温州商学院就读的小缪同学就多次参加社会实践活动

我们学校会组织实践队,前往各地参加实践活动。其中,活动的策划、实践活动的策划。中,活动的策划。中位的联系和道具的准备等的,实践队需要每天报告,实践队需要每天报告常见,在为期代。在为期代的实践情况,在为期代的实践活动中,同学们能得

到不少锻炼。除了参与团队 实践,同学们还可以选择个 人实践。不过,学校对于个 人实践报告的审查会更严 格。

在杭州读大学的小蔡每年假期都会去打工,曾经做过服务员、培训老师、打字员。通过各种各样的工作,我可以体会到不同的生活,为以后进入社会早作打算,同时我也能赚到生活费和学费。小蔡说。

今年暑假,市爱心阳光

社会服务中心来了10多名 社会实践的学生,他们中有 高中毕业生,也有大学生。

我们是第一次吸纳社会要现代的学生,也不懂如何应该有效的学生,也不懂如何应该人生来报到,但坚持时间。最久学生也就坚持了4天。实践,应该来报名参加了社会实践,应该要更主动一点。市贵人会服务中心负会服务中心负会多时,下一步,他们会多引生数与到志愿服务中。

我市5人获2016 林剑丹 温州书法专业学子奖学金

本报讯(记者 黄君君) 由温州市书法家协会主办 的2016 林剑丹温州书法 专业学子奖学金 颁发仪 式日前举行,2016年考取 各大艺术院校书法专业的 11 名温州学子共获得 20 万元奖学金 其中研究生9 名 本科生2名。在获奖学 金的学子中,来自我市的 娄光林、叶芳、丁小蓉、张 贝易分别被中国美术学 院、东南大学、厦门大学等 录取为硕士研究生, 阮天 伦被中国美术学院录取为 本科生。

林剑丹是温州书画院 名誉院长、著名书画篆刻 家,于2013年向温州市书 法家协会捐赠20万元 温 州市书协创设 林剑丹温 州书法专业学子奖学金 , 专门用于奖励、资助考上 高校书法专业的温州学 子。包括今年在内,该奖 学金已为34名书法专业学 子颁发59万元奖学金 其 中博士生2名,研究生21 名,本科生11名。今年的 林剑丹奖学金 亮点是, 资金来自温州书法家的共 同参与捐赠筹集。

为奥运健儿加油 我市近130人前日晨跑15.5公里

本报讯(记者 黄君君)前日清晨4时45分许, 天空才蒙蒙亮,一群爱好跑步的市民就早早集中在外滩广场,从外滩广场出发,上瑞安大桥,经56省道,再返回外滩广场,近130人历经1个半小时完成了15.5公里的征程。

我们不竞技,只是在 跑步中享受快乐,并且为 正在里约参赛的我国奥运 健儿加油。市健身跑协会 秘书长薛增光说,选择在 清晨完成这次活动,主要 是考虑到此时车流量少, 可以最大程度保证跑友们 的安全。

如今跑步越来越成 为一种时尚,也说明大家 对健康越来越重视。9月 份我们还会举行大型的健 身跑活动,预计会有更多 人参与。他说。



瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东侧。现有部分办公用房出租,面积从30至500平方米均有,精装修,适合行政、企事业单位办公,有食堂可搭伙,提供免费公共会议室和卫生间。如系互联网及电商创业公司入驻,可提供多种资源共享合作,具体事宜面谈。

联系电话:0577-65833066 胡老师